Всеукраїнська учнівська олімпіада з фізики
ІІ етап
11 клас
1. У водоймищі закріплена вертикально труба з поршнем таким чином, що її нижній кінець занурений у воду. Поршень, що спочатку лежав на поверхні води, повільно піднімають на висоту H = 15 м. Яку роботу слід виконати, якщо площа поршня 1 дм2, атмосферний тиск p0 = 105 Па? Масою поршня знехтувати.
2. За допомогою тонкої збиральної лінзи отримали збільшене в k = 5 разів уявне зображення предмета, що розташований поблизу головної оптичної осі лінзи. Якщо відстань між лінзою і предметом збільшити на L = 10 см, то розмір зображення предмета зменшиться в n = 2 рази. Визначити фокусну відстань лінзи.
3. [image: C:\Documents and Settings\User\Рабочий стол\Физика ІІ етап\Малюнки\img100.jpg]На гладкому горизонтальному столі знаходиться трубка масою М і довжиною L, закрита з одного торця. У відкритий кінець трубки влітає маленька кулька масою m зі швидкістю, напрямленою вздовж осі трубки. Після пружного удару об закритий кінець трубки кулька вилітає назовні. Який шлях відносно столу пройде кулька за час, поки вона буде знаходитись всередині трубки? Розміром кульки і тертям між всіма поверхнями знехтувати.
4. [image: C:\Documents and Settings\User\Рабочий стол\РИСУНКИ\10.jpg]Два спортивних автомобілі одночасно стартують з точки А перетину кільцевих автострад однакового радіуса. У подальшому кожний автомобіль рухається своїм кільцем: один – зі швидкістю  =240 км/год, другий – зі швидкістю  = 330 км/год. Довжина кожної траси 15 км. Через який мінімальний час автомобілі знову одночасно опиняться в точці перетину трас? В якій точці – А чи В – це відбудеться?
5. [image: C:\Documents and Settings\User\Рабочий стол\Физика ІІ етап\Малюнки\img099.jpg]На рисунку зображена ділянка кола постійного струму, що містить три резистори, опори яких невідомі. При цьому через резистор R1  тече струм 1,6 А, а напруга на резисторі R2 дорівнює 2 В. Знайдіть опір резистора R3, якщо відомо, що він в n = 3 разів перевищує опір резистора R2.




Кожне завдання оцінюється в 10 балів.
[bookmark: _GoBack]
image1.jpeg
m

%




image2.jpeg




image3.jpeg




